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Tisztelt Cím!

I. „Hiányzó járda és  bicikliút” tárgyú megkeresésükkel  kapcsolatban az  alábbiak  szerint
tájékoztatom.

Szeged, Fő fasor és a Bal fasor keresztezésénél a gyalogos és a kerékpáros forgalom részére
megfelelő közlekedési felületek, külön-külön kiépített járda és kerékpárút áll rendelkezésre.

A jelzett helyen a Fő fasor és a Bal fasor speciális elhelyezkedéséből adódóan, hegyesszög alatti
közterületi ingatlanok alakultak ki, mely önmagában speciális közúthálózat kialakulásával járt.
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A Fő fasori járda a csatlakozás háromszögnél az addigi irányra merőlegesen, a Bal fasor irányába
folytatódik  a  Bal  fasor  56/A  sz.  ingatlanig,  onnan  a  telekhatár  mellett,  azzal  párhuzamosan
folytatódik a járda a Fő fasor irányába, mely a fenti, Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
rendelkezésére  álló  fenti  digitális  alaptérképrészleten  piros  vonallal  ábrázolásra  került.  Ezen
járdaátkötés biztosítja mind a Bal fasor, mind a Fő fasor gyalogosforgalmát a keresztezésnél. A
fentik szerint  biztosított  a  gyalogosok szabályos  közlekedése  járdán,  azonban a  kerékpárúton
történő közlekedésük szabálytalan és balesetveszélyes.

II.  Bal  fasoron  nincs  kerékpárút  és  a  Fő  fasorról  a  Bal  fasor  56/A  sz.  ingatlanig  tartó
járdaszakaszon sincs jelölve, hogy az kerékpárút funkcióval rendelkezne, a Bal fasori járdákon
történő kerékpáros közlekedés szabálytalan és balesetveszélyes.

A Fő fasori kerékpárút (a fenti digitális alaptérképrészleten kék vonallal került ábrázolásra) a
közlekedők számára kellően értelmezhetően és szabályosan jelölve van forgalmi jelzőtáblákkal és
útburkolati jelekkel.

III. Az  ingatlanokról  gépjárművel  kihajtás  a  rálátás  akadályoztatása  miatt  önmagában
veszélyes közlekedési manőver, függetlenül attól, hogy milyen keresztező forgalom várható! A
kihajtás során a járművezetőnek különös figyelemmel kell eljárni!

IV. A bejelentő által  hiányolt járdaszakasz létesítése az Önkormányzat fejlesztési terveiben
nem szerepel.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét!

Szeged, dátum a digitális aláírás (hitelesítés) szerint

Erről   ügyfélkapun keresztül   értesítést kap:  
1. Címzett
2. Fejlesztési Iroda
3. Irattár

Dr. Martonosi Éva jegyző
felhatalmazása alapján

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető

Városüzemeltetési Iroda
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Borsiné dr. Újvárosi Ivett


Egyedi azonosítója: ujvarosi.ivett@szeged


Beosztása: Irodavezető


Szervezeti egység megnevezése: Városüzemeltetési Iroda


Szervezet megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala


A hitelesítés időpontja: 2025-05-08T10:24:45+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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